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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Adunanza in sessione ordinaria di I convocazione - seduta pubblica. 

 
 

OGGETTO:  Comunicazioni del Sindaco. 

 

L’anno duemilaventicinque addì quindici del mese di dicembre alle ore 19,30. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, 

vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

Fatto l’appello nominale, risultano: 
 

 
1) Antonini Agostino 

2) Fossati Federico 

 

Sindaco 

Consigliere di maggioranza 

Presente 

SI 

SI 

Assente 

\\ 

\\ 

3) Rosina Ambrogio “ SI \\ 

3) Bosetto Claudio “ SI \\ 

5) Cacciamali Sara Francesca “ SI \\ 

6) Bognetti Mara “ SI \\ 

7) Conti Elisabetta “ SI \\ 

8) Ciambrone Fiorella “ SI \\ 

9) Carpani Ottorino “ SI \\ 

10) Mascia Christian “ \\ SI 

11) Toti Roberto “ SI \\ 

 
Assiste il Segretario Comunale Rotondo dr. Francesco il quale provvede alla redazione del seguente 

verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Antonini Agostino - Sindaco assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

  



IL SINDACO 

 

Legge ai Consiglieri le seguenti comunicazioni: 

 

“A seguito dell’approvazione del bilancio di previsione, ritengo opportuno condividere con il Consiglio 

una breve riflessione sull’azione amministrativa fin qui svolta, a partire dall’insediamento di questa 

Amministrazione nel giugno 2024. 

In questo periodo sono stati avviati e realizzati diversi interventi, in coerenza con le linee 

programmatiche presentate agli elettori, insieme alla gestione delle attività ordinarie e delle situazioni 

straordinarie che si sono via via manifestate. 

Non è questa la sede per un elenco analitico delle singole iniziative, ma il quadro complessivo restituisce 

l’immagine di un’Amministrazione impegnata, presente e orientata al raggiungimento degli obiettivi 

assunti davanti alla comunità. 

Accanto a ciò, ritengo fondamentale richiamare l’attenzione sul modo in cui lavoriamo insieme. La 

qualità dell’azione amministrativa dipende in larga misura dalla capacità di operare come squadra, nel 

rispetto dei ruoli, dei tempi decisionali, delle competenze e dei principi di leale collaborazione 

istituzionale. 

In molti percorsi di formazione sul lavoro di gruppo viene ricordato un principio che considero 

particolarmente significativo: non sempre è necessario dire tutto ciò che si pensa, ma è sempre 

necessario pensare a ciò che si dice. 

È un invito a usare con responsabilità la parola, nelle sedi formali e informali, perché ogni 

comunicazione contribuisce a costruire il clima interno e incide sull’immagine dell’ente. 

Sono consapevole che il coordinamento di persone, competenze e sensibilità diverse richiede un 

impegno costante anche da parte mia. 

Continuo a considerare il miglioramento delle modalità di lavoro comune una priorità, affinché ciascuno 

possa esprimere al meglio le proprie capacità all’interno di un quadro chiaro di responsabilità e di 

obiettivi condivisi. 

Concludo ringraziando tutti per l’impegno dimostrato in questi mesi. 

Il livello di lavoro raggiunto ci pone davanti a nuove sfide e a maggiori aspettative. Siamo tutti chiamati 

a proseguire con serietà, equilibrio e spirito di collaborazione, mettendo le nostre competenze al servizio 

dell’ente e della comunità che rappresentiamo.” 

 

  



 Letto approvato e sottoscritto. 

 
 IL PRESIDENTE 

 (Antonini Agostino) 

 firmato digitalmente 

 

 IL SEGRETARIO 

 (Rotondo Francesco) 

   firmato digitalmente 

 

 

 


